

ПРО...

## ...БЮДЖЕТ ЭТОГО ГОДА

Депутаты Законодательного собрания приняли в окончательном, третьем чтении бюджет на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов.

В соответствии с документом, доходы города в 2014 году составят 409,1 млрд. рублей, а расходы увеличатся до 471,9 млрд. рублей. Дефицит достигнет 62,8 млрд. рублей.

При этом депутаты распределили около 7 млрд. рублей на различные проекты из федерального бюджета. В частности, речь идет об увеличении финансирования строительства транспортной развязки в районе Поклонной горы на 1,1 млрд. рублей, развязки в районе ж.-д. станции Репино на 1,4 млрд. рублей, а также строительства путепроводной развязки на пересечении Пулковского шоссе с Дунайским проспектом на 2 млрд. рублей.

## ...КАРТЫ БАНКА «РОССИЯ»

Держатели пластиковых карт банка «Россия», обслуживание которых 21 марта прекратили платежные системы «Visa» и «MasterCard», получили сообщение, в котором их извещают о восстановлении действия карт в 120 тысячах точек торгово-сервисных предприятий страны.

Теперь клиенты банка могут оплачивать товары и услуги в местах, где установлены терминалы, принадлежащие любой из следующих организаций: Московский индустриальный банк, «Северный морской путь», «Новый символ», Связь-банк, Росбанк, Газпромбанк и, собственно, «Россия».

## ...ПУЛКОВО И ФОРУМ

Работа аэропорта Пулково не будет ограничена во время проведения Петербургского международного экономического форума.

Кроме того, впервые в этом году воздушные суда будут обслуживать обе взлетно-посадочные полосы аэропорта, поскольку построены новые перроны и переведены в новый терминал рейсы из старых комплексов.

На новых площадях будут стоять самолеты, которые в прошлом году пришлось распределять на одной из ВПП. Ее закрывали, и в результате работала только одна из полос. Теперь такого не будет.

**О программе ПМЭФ и ограничениях движения читайте на 7-й стр.**

## ...ИСПЫТАНИЕ КЗС

23 мая на Комплексе защитных сооружений Петербурга от наводнений пройдет плановое испытание плавучих затворов судопропускного сооружения С-1.

Сведение затворов и проведение испытаний батопортов с выводом их на акваторию Финского залива пройдет с 9.00 до 13.00. Основная цель проводимых испытаний — проверка работоспособности всех систем и оборудования судопропускного сооружения С-1 при маневрировании батопортами.

Приостановление судоходства на время проведения испытаний согласовано с ФГУ «Администрация морского порта «Большой порт Санкт-Петербург».

ОДНАКО!



Хоть купаться не разрешено, провести время у воды — приятно!

# Петровский пруд благоустроили, сами того не желая

## ПОПЫТКА ПОСТРОИТЬ ГОЛЬФ-КЛУБ НА МЕСТЕ ГОРОДСКОГО ВОДОЕМА ЗАКОНЧИЛАСЬ ТЕМ, ЧТО ВОКРУГ НЕГО ПОЯВИЛСЯ ПЛЯЖ

**Петровский пруд преобразился, констатировали жители Петроградской стороны, которые из-за жары впервые с прошлого года решили выйти к нему освежиться. На той части, где был лысый газон, появился симпатичный пляж. от только кого благодарить, они не знают — все отрещиваются. Корреспондент « П » искал благодетелей.**

А БЕРЕГ на самом деле появился. Место неухоженного травянистого склона, усыпанного окурками, на пути к воде появилась метров в десять шириной и метров в семьдесят длиной береговая полоса. Основа — гравий, а сверху белый песок. Гравий, правда, чувствуется, но петербуржцы с удовольствием лежат на новом пляже, поскольку он ни в какое сравнение не идет с тем, что было. Посреди пляжа стоит высокий столб, на котором объявление: «Купаться запрещено». Хотя вода в пруду и проточная — со дна бьют родники — и в нем до сих пор ловят раков, у Роспотребнадзора свое мнение.

Первой мыслью было обратиться с вопросом о благоустройстве пляжа в муниципалитет «Петровский округ». Куда мы и позвонили. Там от благоустройства откристились, мол, пруды и берега — это не наше ведомство, мы просто не имеем

права тратить на это деньги. И посоветовали обратиться в Управление садово-паркового хозяйства. Там нас тоже послали в другое ведомство, поскольку они, может, и хотели бы выложить берега гравием, но денег на такой насыпной пляж у них просто нет. А туда явно «КамАЗы» один за другим ходили с песком и гравием. Подсказали, что пляжи — это дело районных администраций. Но и в пресс-службе Петроградского района не знали, что за благоустройство прошло на Петровском прудике. Посоветовали обратиться напрямую в отдел благоустройства района или в комитет по благоустройству.

А в этих двух подразделениях исполнительной власти нам рассказали удивительную историю. Оказывается, пару лет назад территорию в 5000 кв. м хотела прибрать к рукам какая-то компания, которая задумала засыпать пруд и

организовать там гольф-клуб. Но поскольку делала она это нахрапом, без разрешений и согласований, ее буквально на подходе к водоему остановили. Это и понятно: по легенде, пруд был вырыт еще во времена Екатерины Второй для собственных нужд. Говорят, она любила ловить там стерлядочку, которую туда напустили (так художник БДТ Эдуард Кочергин в книгах о своей юности вспоминает рассказы старожиллов-петербуржцев). В общем, историю нельзя трогать. Тем не менее часть береговой линии была уже засыпана.

Сейчас, как сказали в комитете по благоустройству, суды с этой фирмой до сих пор идут, но статус территории известен — она находится в ведомстве Управления садово-паркового хозяйства, которое осуществляет уборку и уход за пляжем.

В общем, как выяснилось, никто территорию вокруг пруда благоустроить не собирался, но так случилось, что, наоборот, против своего желания частная компания сделала доброе дело. За что от всех местных жителей — большое спасибо!

Михаил ТЕЛЕХОВ  
Фото Натальи ЧАЙКИ

**Число пострадавших от клещей в Петербурге приближается к трем тысячам человек. Еще неделю назад таких было не больше 1800 человек. Как отмечает Роспотребнадзор, с начала «клещевого» сезона за медицинской помощью обратились 2904 человека, в том числе 520 детей.**